



Информационное сообщение для СМИ

15 июля 2024, Кемерово

МУЖЧИНЫ И ЖЕНЩИНЫ КУЗБАССА

На начало текущего года в Кемеровской области – Кузбассе проживали 1384,6 тысячи женщин – на 221,5 тысячи больше, чем мужчин. Женщины Кемеровской области – Кузбасса составляют 54,3% жителей региона.

Большая часть женщин и мужчин, 87,3% и 85,6% соответственно, проживали в городской местности.

В общей численности женского населения Кузбасса доля женщин трудоспособного возраста (16-57 лет) на начало 2024 г. составляла 52,4%, моложе трудоспособного и старше трудоспособного – 16,6% и 31% соответственно.

В общей численности мужского населения Кузбасса доля мужчин в трудоспособном возрасте (16-62 года) на начало 2024 г. – 63,8%, моложе и старше трудоспособного возраста – 20,8% и 15,4% соответственно.

Численное превышение женщин над мужчинами в составе населения отмечается с 33 лет. К началу 2024 г. на 1000 мужчин приходилось 1190 женщин. Наиболее ярко диспропорция полов проявляется в старших возрастах. Среди населения в возрасте 55 лет и старше, женщин в 1,7 раза больше, чем мужчин, а в возрасте 70 лет и старше – в 2,3 раза. Большинство долгожителей Кузбасса – женщины.

Иное соотношение полов в молодежной среде, где наиболее вероятно создание семей. Так, на 1000 мужчин в возрасте 18-35 лет приходится 991 женщина.

Женщины в Кузбассе старше мужчин. Их средний возраст на начало 2024 г. составляет 43,4 года (мужчин – 38 лет).